

унікальний № 756/543/16
 провадження №2/756/2135/16



**РІШЕННЯ
 ІМЕНЕМ УКРАЇНИ**

05 липня 2016 року
 головуючого судді
 при секретарі

Оболонський районний суд м. Києва у складі :
 Белоконової І.В.
 Мушкетик І.В.

розглянувши у відкритому судовому засіданні в залі суду в м. Києві цивільну справу за позовом Павленка Анатолія Федоровича до Товариства з обмеженою відповідальністю «Юрінком Інтер» про захист честі, гідності та ділової репутації, спростування поширеної негативної недостовірної інформації та відшкодування моральної шкоди,

ВСТАНОВИВ:

Керуючись положеннями ст. 209 ЦПК України проголошується вступна і резолютивна частини рішення, суд, -

ВИРІШИВ:

Позовну заяву Павленка Анатолія Федоровича до Товариства з обмеженою відповідальністю «Юрінком Інтер» про захист честі, гідності та ділової репутації, спростування поширеної негативної недостовірної інформації та відшкодування моральної шкоди – задовольнити частково.

Визнати недостовірними та такими, що порушують особисті немайнові права Ректора Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» Павленка Анатолія Федоровича, поширені шляхом публікації в газеті «Юридичний вісник України» твердження про примушування Павленком Анатолієм Федоровичем певних осіб порушувати вимоги закону, цькування та подальше звільнення незгодних порушувати такі вимоги, про вчинення Павленком Анатолієм Федоровичем тиску на Вчену раду Університету, про відмову Павленка Анатолія Федоровича виконувати рішення суду про поновлення Опришка В. Ф. на посаді декана юридичного факультету; та зобов'язати Товариство з обмеженою відповідальністю «Юрінком Інтер» не пізніше місяця з дня набрання судовим рішенням у цій справі законної сили опублікувати в газеті «Юридичний вісник України» у верхній частині сторінки 5 у розділі «Ракурс», і з обов'язковим зазначенням на титульній сторінці цієї газети про факт такої публікації, спростування поширеної недостовірної неправдивої інформації про Павленка Анатолія Федоровича.

Стягнути з Товариства з обмеженою відповідальністю «Юрінком Інтер» (ідент. код 21667576) на користь Павленка Анатолія Федоровича 2000 (два тисячі) гривень в якості відшкодування завданої моральної шкоди.

Стягнути з Товариства з обмеженою відповідальністю «Юрінком Інтер» (ідент. код 21667576) на користь Павленка Анатолія Федоровича судові витрати в розмірі 1102 (одна тисяча сто дві) грн 40 коп.

В іншій частині позовних вимог – відмовити.

Рішення суду набирає законної сили після закінчення строку для подання апеляційної скарги, якщо апеляційну скаргу не було подано. У разі подання апеляційної

Оболонський районний суд
 міста Києва

Секретарка

скарги рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після розгляду справи апеляційним судом.

Апеляційна скарга на рішення суду подається Апеляційному суду м.Києва через Оболонський районний суд м.Києва протягом десяти днів з дня його проголошення. Особи, які брали участь у справі, але не були присутні у судовому засіданні під час проголошення судового рішення, можуть подати апеляційну скаргу протягом десяти днів з дня отримання копії цього рішення.

Суддя: (підпис) І.В. Белокозна

Згідно з оригіналом. Станом на 08.07.16 року рішення не набрало законної сили.

Суддя 
Секретар